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nr sprawy: DO/DZ--381-1-31/21

DO WSZYSTKICH
ZAINTERESOWANYCH

dot.: przetargu nieograniczonego ogtoszonego w Suplemencie do Dziennika Urzedowego Unii Europejskiej w dniu
21.07.2021 r. pod numerem 2021/S 139-369356, ktérego przedmiotem zaméwienia s3 sukcesywne dostawy
odczynnikéw wraz z dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci dla Narodowego Instytutu Onkologii
im. Marii Sktodowskiej — Curie, Paristwowego Instytutu Badawczego Oddziatu w Gliwicach.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKAJCI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dziatajagc na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zaméwien publicznych z dnia 11 wrzesnia 2019 r.
(tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm.), Zamawiajgcy przekazuje tre$é¢ ztozonych pytan i udzielonych
odpowiedzi:

ZAPYTANIE NR 2

Pytanienr 1

Dotyczy Zatacznika nr 2.1 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
—Specyfikacja asortymentowo-cenowa —poz. 4 Testy do identyfikacji bakterii beztlenowych.

Czy Zamawiajacy dopusci testy do indentyfikacji bakterii beztlenowych wykonywane poza systemem automatycznym
alternatywng metodgmanualng? Testy takie umozliwia wykonywanie specjalistycznych, wysokiej jakosci badan
w kierunku diagnostyki tych drobnoustrojéw, jednoczesnie umozliwiajgc zlozenie oferty wiekszej ilosci Wykonawcéw.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 2

Dotyczy Zatacznika nr 2.1 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawa odczynnikow
—-Specyfikacja asortymentowo-cenowa —poz. 5 Testy do identyfikacji Haemophilus i Nesseria.

Czy Zamawiajacy dopusci testy do indentyfikacji Haemophilus i Nesseria wykonywane poza systemem automatycznym
alternatywng metodg manualng? Testy takie umozliwia wykonywanie specjalistycznych, wysokiej jakosci badan

w kierunku diagnostyki tych drobnoustrojow, jednoczesnie umozliwiajac zlozenie oferty wiekszej ilosci Wykonawcow.

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.
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Pytanie nr 3

Dotyczy Zatacznika nr 2.1 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
—Specyfikacja asortymentowo-cenowa —poz. 8 Testy do lekowrazliwosci grzybow.

Czy Zamawiajacy dopusci testy do lekowrazliwosci grzybdw metodg testow manualnych rekomendowanych przez
Krajowy Osrodek Referencyjny w Warszawie?

Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 4

Dotyczy Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci —Parametry wymagane —
System ztozony z modutu inkubacyjno-pomiarowego, komputera, drukarki i UPS.

Czy Zamawiajacy dopusci System ztozony z modutu inkobacyjno-pomiarowego zintegrowanego z tabletem spetniajgcym
funkcje komputera, drukarki i UPS?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 5

Dotyczy Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci —Parametry wymagane -
Podtaczenie aparatu do oceny lekowrazliwosci poprzez oprogramowanie posredniczace w jezyku polskim do systemu
Maldi, wykonujacego identyfikacje drobnoustrojow w celu potaczenia wynikéw i przesytania ich zdalnie do LIS.

Czy Zamawiajgcy dopusci podfgczenie aparatu do oceny lekowrazliwosci poprzez oprogramowanie posredniczace
w jezyku angielskim do systemu Maldi, wykonujacego identyfikacje drobnoustrojéow w celu potaczenia wynikow
i przesytfania ich zdalnie do LIS?

Odpowiedi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 6

Dotyczy Zatacznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawa odczynnikéw
-Parametry wymagane -Inokulacja paneli testowych prézniowo w analizatorze lub jednorazowo do wszystkich
studzienek za pomocg pipety wielokanatowej.

Czy Zamawiajgcy dopusci manualne napetnianie paneli

Odpowiedzi:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 7

Dotyczy Zatacznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
-Parametry wymagane -System pozwalajacy na ocene lekowrazliwosci drobnoustrojéw Gram-ujemnych,
Gram-dodatnich, paciorkowcoéw, Neisseria, Haemophilus

Czy Zamawiajacy dopusci ocene lekowrazliwosci drobnoustrojow Neisseria, Haemophilus metodg manualng?
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Odpowiedi:
Zamawiajgcy dopuszcza.

Pytanie nr 8

Dotyczy Zatacznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
-Parametry wymagane —Mozliwos¢ wykonania na analizatorze szybkich testow identyfikacyjnych w kierunku bakterii
Gram-ujemnych, Gram-dodatnich, bakterii wymagajacych i beztlenowych oraz grzybéw drozdzopodobnych w czasie
do 4 godz.

Biorac pod uwage, ze Zamawiajacy dysponuje aparatem do szybkiej identyfikacji drobnoustrojow w oparciu o metode
spektometrii mass, czy Zamawiajacy dopusci testy identyfikacyjne w kierunku bakterii Gram-ujemnych, Gram-dodatnich
i grzybow drozdzopodobnych maksymalnie do 18 godzin (przy czym zazwyczaj trwa to krdcej) oraz identyfikacyjne testy
manualne w kierunku bakterii wymagajacych i beztlenowych?

Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 9

Dotyczy Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
- Parametry wymagane — Czas naprawy analizatora nie dfuzej niz 48 godz. po otrzymaniu zgtoszenia o uszkodzeniu.
Wymiana catego systemu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych.

Zwracamy sie z prosbg o wydtuzenie terminu naprawy analizatora do 4 dni roboczych? Zamawiane analizatory
sg urzadzeniami precyzyjnymi i specjalistycznymi, do ktérych czesci sprowadzane sg z zagranicy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 10

Dotyczy Zatacznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikéw
- Parametry wymagane — Czas naprawy analizatora nie dtuzej niz 48 godz. po otrzymaniu zgtoszenia o uszkodzeniu.
Wymiana catego systemu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych

Prosimy o modyfikacje wymaganego parametru ,Wymiana catego systemu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych” na
,Wymiana naprawianego elementu na nowy po 3 naprawach gwarancyjnych”

Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 11

Dotyczy Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ: Dzierzawa aparatu do identyfikacji i lekowrazliwosci wraz z dostawg odczynnikow
- Parametry wymagane — Zapewnienie udziatu laboratorium Zamawiajacego w zewnetrznym systemie kontroli jakosci
wskazanym przez Zamawiajgcego dla oferowanych oznaczen — 2 razy w roku

Zwracamy sie z proshbg o wskazanie wymaganych kontroli zewnetrznych. Informacja ta jest niezbedna do prawidtowego
oszacowania wartosci zamdwienia.

Odpowiedzi:

Zamawiajacy informuje, ze wymagane kontrole zewnetrzne to:” Bakteriologia ogdlna — tlenowce - izolowanie
patogendw i ocena lekoopornosci” — 2 razy w roku; ,,Posiew moczu-skrining, identyfikacja i lekoopornos¢” — 2 razy w
roku.
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Pytanie nr 12
Zwracamy sie z prosba o potwierdzenie, ze Zamawiajacy jako certyfikat CE rozumie Deklaracje Zgodnosci CE IVD.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy potwierdza, ze jako certyfikat CE rozumie Deklaracje Zgodnosci CE IVD.

Pytanie nr 13

Dotyczy §5 ust. 5 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisu na ,opakowania wyrobéw umownych
beda posiada¢ nastepujgce oznaczenia: nazwa i adres producenta, data waznosci, symbol wyrobu umownego, sposob
przechowywania, oznaczenie szkodliwosci (o ile dotyczy), warunki transportu (o ile dotyczy)”.

Uzasadnienie: - oferowane produkty pakowane sq oryginalnie przez producenta, i nie zostajq przepakowywane,
w zwigzku z powyzszym na opakowaniu nie znajdujq sie informacje o firmie sktadajqcej oferte w postepowaniu oraz jej
adresie (wykonawcy) - prosimy o wyrazenie zgody na dodanie ,o0 ile dotyczy” w zapisach dotyczqcych oznaczenia
szkodliwosci. Produkty nieszkodliwe nie maja obowigzku posiadania oznaczenia o nieszkodliwosci. - prosimy o wyrazenie
zgody na dodanie ,0 ile dotyczy” w zapisach dotyczqcych warunkdw transportu, dla produktow o warunkach transportu
takich samych jak warunki przechowywania. W zwigzku z powyzszym producent oznacza na opakowaniu warunki
przechowywania.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 14

Dotyczy §5 ust. 6 wzoru umowy. Czy dla koricdwek do pipet, zakwalifikowanych przez producenta jako akcesorium, nie
bedacych wyrobem medycznym, Zamawiajacy odstgpi od wymogu dostarczenia ulotki i certyfikatu CE (deklaracji
CE IVD).

Odpowiedz:
Zamawiajgcy w parametrach wymaganych nie umiescit zapisu dotyczacego koncéwek do pipet.

Pytanie nr 15
Dotyczy §5 ust. 7 wzoru umowy. Czy dla produktéw, dla ktérych nie ma obowiazku posiadania karty charakterystyki,
Zamawiajacy uzna warunek za spetniony po otrzymaniu pisemnego oswiadczenia Wykonawcy o braku obowigzku.

Odpowiedzi:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 16

Dotyczy § 5 ust. 8 wzoru umowy. Czy Zamawiajgcy uzna warunek za spetniony dla przekazanych kart charakterystyki
produktéw niebezpiecznych, w ktérych znajduje sie sekcja 13: Postepowanie z odpadami, a dla produktéw dla ktérych
nie ma obowigzku wystawienia karty charakterystyki produktéw niebezpiecznych oswiadczenie Wykonawcy o braku
specyficznych procedur postepowania z odpadami.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 17
Dotyczy § 7 ust. 10 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosbg o wydtuzenie terminu dostarczenia aparatu zastepczego
do 7 dni roboczych.
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Odpowiedzi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 18
Dotyczy § 9 ust. 1.2,1.3, 1.4, 1.5, 1.6 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosbg o naliczanie kary umownej od wartosci
miesiecznego czynszu nie za$ od wartosci dzierzawy za caty 4 letni okres dzierzawy.

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 19
Dotyczy § 9 ust. 1.1 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosbg o obnizenie kary umownej do 2%.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 20
Dotyczy § 9 ust. 1.9 oraz §9 ust. 2 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosba o naliczanie kary umownej od wartosci
niezrealizowanej czesci umowy.

Odpowiedi:
Zamawiajacy wyraza zgode - dotyczy § 9 ust. 1.9
Zamawiajacy nie wyraza zgody — dotyczy §9 ust. 2

Pytanie nr 21
Dotyczy §9 ust. 1.10 wzoru umowy. Zwracamy sie z prosba o zmniejszenie kary umownej do 5 000 zt.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Wyjasnienia sg wigzace dla wszystkich Wykonawcéw ubiegajacych sie o zamowieni.
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